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Gym en scène 

Le théâtre des productions spectaculaires
Qu'est-ce que Gym’en’scène ? C'est un spectacle annuel composé de différentes productions spectaculaires proposées par les clubs et mises en scène autour d’un thème.

Qu'est ce qu'une production spectaculaire ? C'est une représentation de groupe, en musique, costumée, mêlant une ou plusieurs activités gymniques telles que gymnastique artistique, acrobatique, rythmique ainsi que de la danse, avec ou sans engins, à des fins spectaculaires. 

Le spectacle mise essentiellement sur l'originalité, la créativité, la coopération et la diversité des techniques gymniques.

Pourquoi ? Gym’en’scène permet de rythmer la saison sportive des groupes loisirs, notamment adolescents, en leur proposant de présenter sous forme de productions spectaculaires leur pratique gymnique. L’objectif est de fidéliser et d’attirer les licenciés de plus de 6 ans qui ne s’inscrivent pas forcément dans le système compétitif.

Pour qui ? Gym’en’scène est une manifestation principalement destinée aux gymnastes « Loisirs » de plus de 6 ans. Les groupes peuvent être mixtes (masculin et féminin).

Quand ? Gym’en’scène se déroulera le samedi 3 juin 2023 
Où ?  Gym’en’scène aura lieu au Dojo Départemental de Forges les Eaux 

 Rue André Bertrand, 76440 Forges-les-Eaux
Le thème : La thématique 2023 sera « FANTASTIQUE ». 
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Composition : L'équipe doit présenter une chorégraphie d'ensemble libre. L'utilisation d'objets, d'engins, de petit matériel est possible, des porters sont autorisés. La mise en scène, la créativité, l'originalité, la relation musique/mouvement, les choix musicaux sont mis en avant. Les costumes peuvent illustrer le thème de la production. Les participants doivent servir le thème en utilisant les techniques gymniques et de danses. La chorégraphie peut comporter des alternances de mouvements d'ensemble, des formations diverses, des éléments pratiqués individuellement.

Musique : musique libre composée d’un ou plusieurs morceaux différents d’une durée de 7 minutes maximum comprenant l’entrée et la sortie du groupe et l’installation éventuelle du matériel et des décors. 
Matériel : Surface d'évolution de 14m x 14m matérialisée non dynamique. Tous les engins des gymnastiques au sol peuvent être utilisés : mini trampoline, tremplin, cerceaux, ruban, tapis… ainsi que des accessoires. Du matériel pourra être mis à disposition en fonction des possibilités du Comité Départemental. Les groupes sont autorisés à amener le leur. La présence de décors en harmonie avec le thème est vivement conseillée.
Tenue : Les pratiquants portent une tenue libre, correcte, décente et en harmonie avec le thème du spectacle et de leur production. Elle ne doit pas gêner la prestation ou présenter des risques pour le pratiquant.

Modalités d'inscription :

· Inscription via le lien ci-dessous : 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfthPQls5oSBPYw2W0-ThCsvd0HrWkE7IN1cdpXQndKxc0lng/viewform
· Les participants doivent être licenciés
· Le groupe doit être composé au minimum de 6 personnes
Pour des renseignements complémentaires, vous pouvez contacter le Comité Départemental de Gymnastique par mail à : info.cd76@normandie-ffgym.fr ou par téléphone au 02.35.63.18.98
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